

Вырезка из газеты

ДАГЕСТАНСКАЯ
ПРАВДА

01. 6 АПР 1967

г. Махач-Кала

Газета № . . .

ЗРИТЕЛИ — ГОСТИ ТЕАТРА

Зал кукольного театра переполнен. Здесь юбиляры — коллектив Дагестанского театра кукол принимает гостей — коллег из других театров, представителей общественности города.

Внимательно слушают присутствующие выступление — отчет директора театра К. Хенева, в котором он рассказал о двадцатипятилетнем пути спутников детворы — актеров и их смешных «говорящих» персонажей — кукол.

Затем с сердечными словами поздравлений от имени коллектива кумыкского театра выступила народная артистка ДАССР С. Мурадова, от име-

ни горкома КПСС — заместитель заведующего отдела пропаганды и агитации М. Околицы, от комсомола — секретарь горкома ВЛКСМ Т. Григорьева, привет и пожелания передали через своих представителей — главных режиссеров Е. Еникеева и Э. Асланова — артисты русского и аварского театров.

И, конечно, пришли поздравить своих любимых артистов представители самых активных и постоянных зрителей — пионеры и школьники.

Юбилейный вечер закончился.. смехом и аплодисментами. Это артисты-юбиляры показывали отрывки из спектаклей.